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FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM PROJEKTINDÍTÓ RENDEZVÉNYE 

 

2018. június 12-én 10. órakor megrendezésre került Kiskunfélegyháza Város Dísztermében a TOP-
5.1.2-16 azonosítószámú Kiskunfélegyházi és Kiskunmajsai járási Foglalkoztatási Paktum európai 
uniós projekt nyitórendezvénye. 
 
A projekt keretében 421.61 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós forrás áll rendelkezésre 
Kiskunfélegyháza és Kiskunmajsa járások településein a foglalkoztatás-növelést célzó foglalkoztatási 
együttműködések, partnerségek, paktumok létrehozására és a paktumok képzési és foglalkoztatási 
programjainak megvalósítására. A projektet Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata, a Bács-Kiskun 
Megyei Kormányhivatal (BKMKH), a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás és a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat által létrehozott Konzorcium valósítja meg.  
 

A rendezvényen megjelent vendégeket köszöntötte Dr. Zombor Attila főigazgató a Bács-Kiskun 
Megyei Kormányhivataltól a projektet megnyitotta Csányi József Kiskunfélegyháza Város 
polgármestere.  
 
A köszöntő és nyitó beszédet követően Kollár Péter főosztályvezető Munkaerő-piaci helyzetkép 
című szakmai előadása hangzott el a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 
Főosztályának képviseletében.  
 
A rendezvényen megjelenteket köszöntette Patkós Zsolt a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi 
Társulás elnöke.  
 
A program befejezéseként került sor a paktumszervezetet létrehozó Együttműködési megállapodás 
ünnepélyes aláírására a paktum partnerséget megalapozó 24 tagszervezet által.  
 
A foglalkoztatási paktum megfogalmazott célkitűzései szerint a munkaerő-piaci programokban 
tervezett résztvevők száma 271 fő, az álláshoz jutók száma 149 fő, az álláshoz jutók közül a 
támogatás után hat hónappal állással rendelkezők száma pedig 30 fő. A program kezdésének 
időpontja 2018.03.01., befejezése 2021. február 28.  
 
A projekt a Széchenyi 2020 keretében európai uniós támogatással valósul meg.  
 


